



**मोदी की गारंटी**



**किसानों को सालाना ₹12,000**  
पीएम किसान सम्मान निधि



**गेहूं की खरीद ₹2,700**  
प्रति क्विंटल



प्रधानमंत्री मोदी जी से  
WhatsApp के  
जिए सीधे जुड़ने के  
लिए QR कोड स्कैन करें

जन-जन की पुकार, आ रही है भाजपा सरकार    भाजपा, राजस्थान    कमल का बटन दबाएं, भाजपा को जिताएं

## भाजपा हाई कमान ने ज्यादा मैच्योरिटी (समझदारी) से "हैण्डल" की बागियों की चुनौती

ADMISSION CLOSING SOON

### BCA

with Digital Marketing & Data Analytics

Helpline : +91-8696218218

BIYANI GIRLS COLLEGE

फाइनल्स में (2024 के लोकसभा चुनाव में) यह मैच्योरिटी हैडलिंग भारी "एडवांटेज" साबित होगी भाजपा के लिये

ऑटोमेटिक कान की मशीनें 3500/- से शुरू

स्पीच थेरेपी

PERFECT SPEECH AND HEARING SOLUTIONS

Tonk Road, JAIPUR | Valsahali Nagar, JAIPUR

94602 07080

-विशेष प्रतिनिधि द्वारा- जयपुर, 20 नवम्बर। विधानसभा चुनाव के दौरान भाजपा की आंतरिक स्थिति ज्यादा जटिल व पेचेदगी पूर्ण रही, कांग्रेस की तुलना में। कई मुख्यमंत्री पद के "उम्मीदवार" थे भाजपा में, और इससे भी ज्यादा बड़ी चुनौती व दुविधा थी पूर्व मु.मंत्री वसुंधरा राजे की पूर्णतया बागी नहीं होने देना, पर, यह भी स्पष्ट मैसेज देना कि, हाई कमान उनसे "खुश" नहीं तथा हाई कमान उन्हें संभवतया मु.मंत्री पद पर

स्वीकार करने का इच्छुक नहीं। उम्मीदवारों की दूसरी लिस्ट में हाई कमान ने यह भी "इम्प्रेसन" बनने दिया कि, वसुंधरा राजे के समर्थकों को लगभग चालीस टिकट मिले। पर, उम्मीदवारों की अंतिम सूची जारी होने के बाद, जब यह भी स्पष्ट हो गया कि, वसुंधरा के "जिहादी जल्थे" (सबसे वफादार समर्थकों) जैसे परनामी, युनुस खान और राजपाल सिंह को टिकट नहीं मिली है तो, वसुंधरा जी के खेमे में मायूसी छाई तथा वसुंधरा जी

को भी शायद स्पष्ट हो गया कि, हाई कमान उन्हें मु.मंत्री के रूप में देखना नहीं चाहता। पर, अपने चालीस समर्थक, जिन्हें टिकट मिले हैं, को जिताने के प्रयास में उन्हें जुटना ही पड़ा। लेकिन, मजे की बात यह है कि, ये चालीस समर्थक जिन्हें टिकट मिले हैं, वे पूर्णतया वसुंधरा जी के खेमे के लोग नहीं हैं। इन लोगों ने सभी बड़े भाजपा नेताओं के, हाई कमान के भी पूरे चक्कर खाये हैं टिकट पाने के लिये तथा नेताओं (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

## आज प्र.मंत्री का जयपुर में रोड शो

जयपुर, 20 नवंबर (का.सं.)। मरुधरा का रण जीतने के लिए अब प्रदेश की कमान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पूरी तरह अपने हाथ में ले ली है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पहली बार जयपुर में रोड शो के माध्यम से जनता से वोट की अपील करेंगे।

लोकसभा चुनाव के दौरान प्रधानमंत्री ने वाराणसी में रोड शो किए थे और उसके बाद हाल ही में गुजरात

■ प्रधानमंत्री मोदी परकोटे में 5 किलोमीटर लम्बा रोड शो करेंगे।

में संपन्न हुए विधानसभा चुनावों में लगभग सभी संभागों में रोड शो के आयोजन हुए थे। गुजरात में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के रोड शो द्वारा भाजपा को सफलता हासिल हुई थी, और अब राजस्थान की राजधानी जयपुर में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के रोड शो का आयोजन मंगलवार शाम को किया जाएगा। परकोटे में लगभग पांच किलोमीटर का रोड शो होगा। (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

## बीकानेर में मोदी का रोड शो: लोगों ने कहीं फूल बरसाए, तो कहीं आरती उतारी

बीकानेर, 20 नवंबर (का.सं.)। बीकानेर में प्रधानमंत्री मोदी रोड शो में भारी भीड़ उमड़ी। जूनागढ़ से शुरू हुआ साढ़े चार किलोमीटर का रोड शो, एक घंटा चला। खुली जीप में सवार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने दोनों ओर खड़े भारी जनसमूह का अभिवादन किया लोगों ने मोदी-मोदी के नारे से आसमान गुंजा दिया। रोड शो जूनागढ़ के आगे से शुरू होकर सादुल सिकिल, हैड पोस्ट आफिस, जस्सुसरोट, एम.एम. ग्राउण्ड होते गोकुल सिकिल पहुंचा। रास्ते भर में रोड शो का जगह जगह पर स्वागत किया गया। लोग प्रधानमंत्री को एक झलक पाने के लिए घंटों तक इंतजार में खड़े रहे।

रोड शो के दौरान प्रधानमंत्री मोदी पर कहीं पुष्प वर्षा की गई तो कहीं दीपकों से सजी थाली से महिलाओं ने मोदी की आरती उतारी। रोड शो में वाहन

- पाली की विशाल आमसभा में मोदी ने कहा, पाली के भाजपा कार्यकर्ता और सोजत की मेहंदी का रंग कभी उतरता नहीं है।
- पीलीबंगा की विशाल आमसभा में प्रधानमंत्री मोदी ने, श्रीगंगानगर व हनुमानगढ़ जिले के नशे के तस्करों को जेल भेजने की गारंटी दी।

पर सवार मोदी कुछ नहीं बोले, केवल हाथ हिलाते लोगों का कभी हाथ हिलाकर कभी हाथ जोड़कर अभिवादन करते रहे। रोड शो के दौरान मोदी के पास पार्टी का सिम्बल कमल का फूल और केन्द्रीय कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ही रहे। सड़क के दोनों ओर लगे बैरिकेड्स को भाजपा के झंडे के रंग के कपड़ों से सजाया गया था तथा हरे-केसरिया गुब्बारे लगाए गए थे। मोदी ने सोमवार को पाली-सोजत

राष्ट्रीय राजमार्ग पर जाडन गांव स्थित ओम विश्वदीप गुरुकुल आश्रम में विशाल सभा को संबोधित किया। मोदी सोमवार अपराह्न लगभग 12.05 बजे आर्मी के तीन हेलिकॉप्टर घेरे में जाडन पहुंचे। उन्होंने कहा कि "पाली का भाजपा कार्यकर्ता और सोजत की मेहंदी का रंग नहीं उतरता।" मोदी ने कहा, राज्य के लोग भाजपा को सत्ता में लाने के लिए आतुर हैं। भाजपा राज्य के (शेष अंतिम पृष्ठ पर)

वीरता, पराक्रम, त्याग और देशभक्ति की गाथाओं से गुंजित राजस्थान की पावन धरा पर

## देश के यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी की

विजय संकल्प

# जनसभा

मंगलवार 21 नवंबर 2023

अंता - प्रातः 10:30 बजे  
कोटा (शहर) - दोपहर 12:00 बजे  
करोली - दोपहर 2:00 बजे

रोड शो ▶ जयपुर - सांय 4:00 बजे

 गरीब परिवारों को मुफ्त राशन

 प्रदेश का कोई भी परिवार बेघर नहीं रहेगा

 पीएम किसान सम्मान निधि बढ़ाकर ₹12,000

 गेहूं की खरीद ₹2,700 प्रति क्विंटल पर

 ज्वार एवं बाजरा की एमएसपी पर खरीद की व्यवस्था

 एंटी-रोनियो स्वर्चॉड का गठन एवं प्रत्येक जिले में महिला थाने

 पेट्रोल-डीजल सस्ता करेंगे

 राजस्थान इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी, राजस्थान इंस्टिट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस स्थापित करेंगे

 गरीब परिवारों के छात्रों को ₹1,200 की वार्षिक सहायता

 वरिष्ठ नागरिकों एवं दिव्यांगजनों की पेंशन बढ़ाकर ₹1,500 प्रति माह

 24x7 बिजली एवं जल जीवन मिशन से सभी घरों में पेयजल

 15,000 डॉक्टर एवं 20,000 पैरा-मेडिकल स्टाफ की नई नियुक्ति

 गरीब महिलाओं को ₹450 में एलपीजी सिलेंडर

 सभी छात्रों को केजी से पीजी तक मुफ्त शिक्षा

 12वीं पास करने वाली मेधावी छात्रों को स्कूटी और छात्रों को लैपटॉप

 6 लाख से ज्यादा ग्रामीण महिलाओं को कौशल प्रशिक्षण

 बालिकाओं के जन्म पर ₹2 लाख का सेविंग बैंड

 युवाओं को 2.5 लाख सरकारी नौकरियां

 पेपर लीक मामलों की त्वरित जांच के लिए एसआईटी का गठन

 कांग्रेस-राज में किसानों की नीलाम जमीनों का उचित मुआवजा देने के लिए मुआवजा नीति

 अगले 5 वर्षों में राजस्थान को 350 बिलियन डॉलर की इकोनॉमी बनाने के लिए प्रतिबद्ध

 आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं का मासिक मानदेय बढ़ाएंगे

 50 लाख युवाओं को रोजगार या स्वरोजगार

जन-जन की पुकार, आ रही है भाजपा सरकार    भाजपा, राजस्थान    कमल का बटन दबाएं, भाजपा को जिताएं



प्रधानमंत्री मोदी जी से  
WhatsApp के  
जिए सीधे जुड़ने के लिए  
QR कोड स्कैन करें



प्रधानमंत्री मोदी जी की  
जनसभा LIVE देखने  
के लिए QR कोड स्कैन करें













